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一属四次理事会会议纪要

⒛1a年 ‘月 2,日 ,江苏省文付沽笄服务协会在南京召

开一届四次理事会,协会灬 家理事单位共
"位

代表参加了

会议。会议审议通过了协会一届二次理卒会以来的工作倌况

报告、20⒑ 年度财务审计报告及 2013年不半年工作思路氵

审议通过了 巛江苏省文付沽笄服务协会银行卡专业委员会工

作规则》等相关议案。会议由协会秘书长韩沐主持,常务副

会长王洪桦代表协会作工作报告|协会财务监兮委员会°
ml主

任何宝海报告了协会 2012年度财务审计情况,°ml会长骆君

生主持了相关议案的审议表决氵会长黄纪宪作了重要讲话。

现将会议有关情况纪要如下:

一、会议审议通过了王珙桦常务副会长所作的工作报告



(一 )协会一届二次理事会以来的工作完成情况。一是

苕力加强行业自律,促进行业有序发展;=是坚持服务宗旨,

拓展服务领域;三是做好主管单位参谋助手,全力捉升协会

地位和肜响;四是加强协会自身建设,不浙提商服务水平。

(二 )20"年下半年工作思路 主要内容有:

在行业管理上主要抓好五顼=作
.一是继续做好对新颁

布施行的 巛江苏省银行卡受理市场发展公约》等四个公约和

人民银行制定的 巛丈什机构预什卡业务管理办法》的宣传解

读工作;二是开展 巛自律性检查工作指引》宣传解读工作 .

指导会员单位严格执行艾什清箅有关法徉法规及协会制定

的相关公约匍度;三是广泛接受社会监督,妥善调解会员间

投诉氵努力化解行业问的矛盾,维护文什市场的和谐稳定;

四是组织力童起草江菸省预付卡市场发展、自律和维权方面

的公约,为规苑江苏省预付卡市场发展莫定基础;五是组织

银行卡收单机杓筹建银行卡收单管理、风险控制等方面的知

识题库,做好银行卡收单管理如识积累工作。

在服务⊥主要是开展好七项活动.一是举办一期银行账

户嘈理培)班;=是在苏南地区榉办-期锒行果据反假防伪

防欺诈业务培训班;三是举办一期 MCC编码专题培训班;四

是组织开展以银行卡为主题的大型宣传活动;五是以金融、

非金蚀支付机构为单位,分类组织小型研讨会}六是继续纽
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织好
“
支付浦笄服务你我他

”
有奖征文竞赛活动;七是组织

开展学习交沈活动.

在发挥助手作用上做好四项工作。—是及时传达业务主

管单位的大件枯神,做好文件政策的宣传、解释工作;二是

配合主管单位承办好
“加1a两岸全融票据市场发展与合作

交流会
”
;三是配合主管单位加强对银行卡、顸付卡市场的

风脸管理,认央完威业务主甘单位邯署的相关工作任务;四

是积极开展调查研究

在加强协会自身建设上主要落实好三项要求.一是加强

队伍建设.使某更好的适应协会建设需要;二是进一步完善

组织机构和倒度建设;三是做好协会网玷⊥线运行和络护工

作。

=、
会议审议通过了财务监夸委员会副主任何宝海所作

的协会 ⒛”年度财夯审计倌况报告

=、
会议审议并全票通过了认下议案

一是关于 巛江苏省丈付沽笄服夯协会锒行卡专业委员会

工作枧则》、 巛江苏省文付沽笄服务协会预付卡专业委员会

工作规则》的议案;二是关于 巛江苏省丈付沽笫服务协会自

律性检查工作指引》的议案;三是关于偻订 巛讧苏省丈竹清

笄服务协会财夯管理哲行办法》的议案;四是关于审议会贡

准入的议案;五是关于会员单位会费缴纳标准的议案;六是



关于聍请协会名巷会长的议案,〈 具体内容见附件 )

四、协会荧纪宪会长就协会工作捉出了四点要求

(一 )要加强自律性规则宣传氵促进行业找信建议.行

业自律是在市场经济下企业营我保护、营我协调、自我监密、

自我服务的产物.协会应发挥中介组织的作用,依靠会员单

位共同建立、维护合理规范的市场行为准则,维护会员的合

法权益 市场经济是竞争经济.会员单位在维护自身合法权

益的同时,要确立试信经菅的思想,匍止不正当克争.协会

要进-步加强相关法律法规政策及自律性规则的宣传.曹追

良好氛圃。协会要担当起会员
“
老娘勇

”
的职能作用,协调

引导会员单位不压红线|不踩底线氵能够更好的工作。

(=)以卡基电子支付业务为抓手,促进支付行业整体

发展.丈什清并服务协会主要的服务对象是文什潜笄行业,

是所有的会员单位,所有的会员都应享受到协会的服务氵并

从中受益}协会开展的活动要考虑到全局性,体现大丈付,

尽可能的使会员都能参与其中.去年我曾经说过,希望我们

协会成立初期可以以卡基业务为主,并 以此为抓手,但是我

们干万不罢变成一个卡的协会,这是我们定位要注意的,我

们要做好卡莳服夯工作,同 时要服务好全体会员单位,做好

我们的丈付=作
。王会长在报告中把今年确定为协会的服务

年.我非常赞同,相信在大家的共同努力下,我们下半年要

—
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出台的预付卡方面的公约制度,能够体现江苏区域特色,比

较好的屐盖丈付行业范围,更好的指导和规范行业的健康发

展。

(三 )充分发挥桥梁纽带作用,及时反映会员需求.协

会是会员和人民银行乏lFl沟通的桥槊,也是会员和政府主笤

部门之lol沟 通的桥梁,要把桥梁的作用发挥好,就需要协会

多与政府郜诃的沟通联系,多 组织-些调查研究、座谈讨论 .

及时反映会员在丈付体系建设中遇刭的因难和问足,提出行

业发展和解决热点 难点问楚的意见和建议,主动争取主管

部门的指导,在同业乏问、会员与主偕部门乏间搭建顺畅

有效的沟通交流平台 要迅速准确地将会员的呼芦转达到主

管部诃,反映到相关政策法规的形成过程中,使协会成为政

府制定艾付行业政策的重要信息渠遘,维护支付行业的整体

利益和备会员单位的合法权益.更好的发挥会员与政府 l。l的

桥梁作用 对金慰市场上有关文付沽笄方面的创新举措.协

会要及时组织研究讨论.主动向主管部n反映惜况,保悼行

业运行规范有序。

(四 )切实屐行好服务职能.维护会员的合法权益,艾

什清笄服务协会必须切实为会员单位做好服务.不浙提商服

夯冰平和质工。协会网玷已经建成开通〉要依锯有关规定办

好冈玷,在实践中不断完善,做好法律、政策、笤理、市场



等方面的咨询服务。希望把网站办成我们会员单位相互间联

系沟通的平台,我们同业乏间有什么好的经验好的办法,通

过冈玷进行沟通交流 协会要根据支付行业的发展需要,继

续开展培训服务和研讨交沈活动,帮 助会员单位拓展新知

识、了解新信息、把握新动态.为会员间的学习、交流与合

作捉供平台,努力做到少花钱,办实莘。

专此纪要。

附件:捉请一届四次理事会审议的有关议案

江苏

倌息公开选项:不公开

抄  报.人民焕行商苁分行月行长 茂副行长。

抄  送.人民锒行商京分行艾付绮箅处 ,

内郜发送.会长,专取带务副会长,副会长,栖书长 ,

联系人|奄伟宜
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⒛⒔ 午 ?月 g闩 印发江苏省艾付浒

`尿
务协会


